
2022年度　菊名コミュニティハウス利用団体アンケート報告 (統計)

質問 1．構成年齢層
10代未満 21

10代 47
20代 10
30代 44
40代 84
50代 113
60代 152
70代 325

80代以上 96
無回答 2
合計 894

質問 2．部屋予約状況等の情報収集方法(複数回答有)

受付窓口 37
菊名コミハHP 64

電話での問い合わせ 24
その他 9
無回答 1
合計 135

質問 3．

満　足 74
やや満足 12
普　通 5

やや不満 1
不　満 1
無回答 2
合計 95

質問 4．
満　足 69

やや満足 13
普　通 11

やや不満 2
不　満 0
無回答 0
合計 95

質問 5．
満　足 84

やや満足 7
普　通 4

やや不満 0
不　満 0
無回答 0
合計 95

資料①

【　ご利用者さまについて　】

実施期間：2023年1月20日～2023年3月20日　　配布枚数：95枚　　

スタッフの対応について

部屋の申し込み方について

（部屋のレイアウトや貸出物品など）
多目的室使い勝手について
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